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ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ 

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ   23/2024

ΑΠΟΦΑΣΗ   285/2024

Στην Καλαμάτα σήμερα την 10η Ιουνίου 2024, ημέρα Δευτέρα και ώρα 13:00, συνέρχεται 
στην 23η/2024 συνεδρίαση η Δημοτική Επιτροπή του Δήμου Καλαμάτας, που 
πραγματοποιείται στην αίθουσα συνεδριάσεων, στο Δημοτικό  Κατάστημα  της  οδού Αθηνών 
99  (ισόγειο  Α’ κτιρίου),  μετά  την υπ’  αριθμ.  πρωτ.  48751/6-6-2024   πρόσκληση  του  κ. 
Προέδρου, η οποία επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο. 

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση ο κ. Βασιλόπουλος Αθανάσιος, Δήμαρχος Καλαμάτας, 
Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής και από τα τακτικά μέλη του Σώματος οι κ.κ.                
1) Καραγιάννης Ανδρέας, 2) Κουμάντου Παναγιώτα (Πιπίνα), 3) Κουτραφούρης Βασίλειος,    
4) Μαρινάκης Σαράντος, 5) Τζαμουράνης Βασίλειος, 6) Φάβας Γεώργιος και 7) Χανδρινός 
Σπυρίδων.

Δεν παραβρίσκεται αν και κλήθηκε νόμιμα το τακτικό μέλος κ. Οικονομάκος Δημήτριος. 

Στη συνεδρίαση κλήθηκαν επίσης, ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας 
Καλαμάτας κ. Λύρας Παναγιώτης, καθώς και ο Πρόεδρος της Δημοτικής Κοινότητας 
Σταματινού κ. Μπούρας Σωτήριος, επειδή στην ημερήσια διάταξη υπάρχουν θέματα που 
αφορούν στις εν λόγω Δημοτικές Κοινότητες, οι οποίοι δεν παραβρίσκονται. 

Επίσης στη συνεδρίαση παραβρίσκονται, τα αναπληρωματικά μέλη της Δημοτικής Επιτροπής 
κ.κ. Παπαευσταθίου Βασίλειος - Αντιδήμαρχος Καλαμάτας και Σκοπετέας Αναστάσιος - 
Αντιδήμαρχος Καλαμάτας, οι δημοτικοί σύμβουλοι κ.κ. Κουτίβας Ηλίας - Αντιδήμαρχος 
Καλαμάτας και Περρωτής Ιάκωβος, καθώς και ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής 
Κοινότητας Άριος κ. Κωστόπουλος Γρηγόριος.

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο κ. Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της 
συνεδρίασης.  
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Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο για συζήτηση το 7ο θέμα της ημερήσιας διάταξης 
με τίτλο:

Έγκριση υποβολής αιτήματος για την πρόσληψη προσωπικού ΠΕ Φυσικής Αγωγής για το 
πρόγραμμα «Άθληση για όλους» περιόδου 2024 - 2025. 

  
Η με αριθμ. πρωτ. 48682/06-06-2024 εισήγηση του Αυτοτελούς Τμήματος Αθλητισμού του 
Δήμου Καλαμάτας, η οποία ήταν στο φάκελο του θέματος μαζί τα αναφερόμενα σε αυτή 
έγγραφα της Γενικής Γραμματείας Αθλητισμού και Βεβαίωση του Τμήματος Λογιστηρίου & 
Μισθοδοσίας της Διεύθυνσης Οικονομικών του Δήμου περί  επάρκειας πίστωσης για την 
κάλυψη της δαπάνης μισθοδοσίας του υπό πρόσληψη προσωπικού και είχαν στα σταλεί στα 
Μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου προς ενημέρωση, έχει αναλυτικά ως εξής: 

ΘΕΜΑ : Έγκριση υποβολής αιτήματος για την πρόσληψη Πτυχιούχων Φυσικής Αγωγής για το 
Πρόγραμμα «Άθληση για όλους» περιόδου 2024-2025

Σύμφωνα με το άρθρο 39 «Προγράμματα Άθλησης για Όλους και Εκδηλώσεις Άθλησης για 
Όλους (Π.Α.γ.Ο. και Ε.Α.γ.Ο.)» του ν. 2725/1999, όπως τροποποιήθηκε με το Άρθρο 12 Νόμος 
5025/2023, τα προγράμματα «Άθληση για όλους»  απευθύνονται σε όλους τους πολίτες. Σκοπός 
τους είναι η βελτίωση του επιπέδου υγείας και ευεξίας των αθλουμένων, η καλλιέργεια αθλητικού 
χαρακτήρα και αθλητικής συνείδησης, η αξιοποίηση του ελεύθερου χρόνου και η αναψυχή των 
αθλουμένων και υλοποιούνται σε συνεργασία με τους οργανισμούς τοπικής αυτοδιοίκησης (Ο.Τ.Α.) 
και άλλους φορείς, οι οποίοι φέρουν τη σχετική πιστοποίηση/έγκριση της Γενικής Γραμματείας 
Αθλητισμού. Ο Δήμος Καλαμάτας έχει πιστοποιηθεί μέχρι τις 2/10/25 σύμφωνα με το ΥΠΠΟΑ 
3/10/2023/Α.Π 355984 έγγραφο της Γενικής Γραμματείας Αθλητισμού.

Σε συνέχεια της με αριθμ. πρωτ. 2913/30-01-2024 «Πρόσκλησης Ενδιαφέροντος 
Πιστοποίησης και Ενημέρωση για αποστολή Αιτημάτων στο πλαίσιο των Προγραμμάτων Άθλησης 
για Όλους (Π.Α.γ.Ο.) και Εκδηλώσεων Άθλησης για Όλους (Ε.Α.γ.Ο.) περιόδου 2024-2025» από τη 
Γενική Γραμματεία Αθλητισμού, με το υπ’ αριθ.: ΓΓΑ/14934/30-05-2024, ενημερωθήκαμε ότι η 
καταληκτική ημερομηνία κατάθεσης αιτημάτων Π.Α.γ.Ο. και Ε.Α.γ.Ο. στην ειδική διαλειτουργική 
ηλεκτρονική βάση καταγραφής ‘’e-proago’’, ορίζεται η 14η Ιουνίου 2024.

Τα προγράμματα πραγματοποιούνται στην πόλη μας περισσότερα από 30 περίπου χρόνια 
και δίνουν τη δυνατότητα σε πολλούς συμπολίτες μας να γυμνάζονται οικονομικά μιας και η 
συμμετοχή τους είναι πολύ μικρή, κάτι που τη σημερινή εποχή είναι πολύ σημαντικό. Συμβάλλουν 
καθοριστικά στη βελτίωση της ποιότητας ζωής των πολιτών. Για να λειτουργήσουν αυτά τα 
προγράμματα απαιτείται η πρόσληψη Πτυχιούχων Φυσικής Αγωγής η οποία μπορεί να γίνει μέσω 
της Γενικής Γραμματείας Αθλητισμού. Συγκεκριμένα, το προσωπικό Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου 
Χρόνου που προσλαμβάνεται σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 29 του ν. 4151/29.4.2013 στα 
πλαίσια των Προγραμμάτων «Άθληση για Όλους, εξαιρείται των διαδικασιών της υπ’ αριθμ. 
33/2006 ΠΥΣ (Α’280). Το σύνολο της δαπάνης της μισθοδοσίας των ανωτέρω Πτυχιούχων Φυσικής 
Αγωγής θα καλύπτεται αποκλειστικά από το αντίτιμο που θα καταβάλουν οι εξυπηρετούμενοι 
κάτοικοι και δημότες με τη μορφή διδάκτρων ή από είσπραξη δωρεών και χορηγιών ή μέσω της ΓΓΑ 
έως το ποσό του αντίστοιχου προβλεπόμενου ΚΑΕ. Για να λειτουργήσουν τα προγράμματα «Άθληση 
για όλους» είναι αναγκαία η πρόσληψη Πτυχιούχων Φυσικής Αγωγής λόγω του ότι στον Δήμο 
Καλαμάτας  δεν υπάρχουν υπάλληλοι με τις αντίστοιχες ειδικότητες. Προτείνεται η πρόσληψη 7 
Πτυχιούχων Φυσικής Αγωγής ΠΕ ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ/ΠΕ ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ.

Τα κριτήρια επιλογής των υποψηφίων και ο καθορισμός της σειράς κατάταξης αυτών καθορίζεται 
βάσει του Οργανωτικού Πλαισίου Προγραμμάτων και Εκδηλώσεων Άθλησης για Όλους (ΦΕΚ 
461/14-2-2020). Οι αμοιβές των ΠΦΑ προβλέπονται με την υπ’ αριθμ. Πρωτ. : 44484/17-05-2024 
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Βεβαίωση επάρκειας πίστωσης της Διεύθυνσης Οικονομικών του Δήμου Καλαμάτας από τους 
παρακάτω κωδικούς του προϋπολογισμού του Δήμου Καλαμάτας οικονομικού έτους 2024:

• ΚΑ 15.6041.05 με τίτλο «Τακτικές Αποδοχές Λοιπού Έκτακτου Προσωπικού 
(περιλαμβάνονται βασικός μισθός, δώρα εορτών, γενικά και ειδικά τακτικά επιδόματα)» και 

• ΚΑ 15.6054.05 με τίτλο “Εργοδοτικές εισφορές ΙΚΑ Λοιπού Έκτακτου Προσωπικού”

Ανάλογες πιστώσεις θα εγγραφούν στους ΚΑ του προϋπολογισμού του Δήμου Καλαμάτας 
οικονομικού έτους 2025 για την απασχόλησή τους.

Παρακαλούμε για τις δικές σας ενέργειες

                                                                       Ο ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΛΑΖΑΡΙΔΗΣ 

Επί του θέματος εξελίσσεται διαλογική συζήτηση ως εξής:

Καλή βδομάδα σε όλους.
Ως η εισήγηση, υποβάλλεται εδώ το αίτημα για την πρόσληψη 

Πτυχιούχων Φυσικής Αγωγής για το πρόγραμμα «Άθληση για όλους», ανάλογες πιστώσεις 
έχουνε εγγραφεί στους προϋπολογισμούς του Δήμου και παρακαλούμε για τις δικές σας 
ενέργειες.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Διαδικαστικό είναι το θέμα. Λοιπόν, έχετε ερωτήσεις;

ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ: Θαρρώ ότι είναι το ίδιο θέμα που ψηφίσαμε στο Δημοτικό Συμβούλιο;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Έτσι, έτσι, βεβαίως. Βεβαίως. 7 καθηγητές ΠΕ Φυσικής Αγωγής.

Συγνώμη, αν θυμάμαι καλά είχα διαβάσει, τώρα δεν ξέρω σε ποια εισήγηση 
απ’ τις δύο, ότι αυτοί οι καθηγητές πληρώνονται με μια αντιμισθία, ας την 

πω έτσι, σταθερή από το Υπουργείο Αθλητισμού και συμπληρώνουν με βάση τη συνδρομή 
των ωφελούμενων; Πώς είναι η μισθοδοσία τους δηλαδή;

Ναι, αυτό δεν το ξέρω. Αυτό πρέπει να το ρωτήσουμε. Νομίζω με 
τακτικές αποδοχές όμως, δεν έχουνε σχέση με  ………. (δεν ακούγεται). 

Γιατί προβλεπόταν και δωρεές και χορηγίες, αν προκύψουν.

Εντάξει, αν μπορείτε πείτε το μας στην επόμενη συνεδρίαση, τουλάχιστον 
να το ξέρουμε.

ΠΑΠΑΕΥΣΤΑΘΙΟΥ: Ωραία.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ομόφωνα, έτσι;

Η Δημοτική Επιτροπή μετά από διαλογική συζήτηση, αφού λαμβάνει υπόψη της τα 
προαναφερόμενα, καθώς επίσης και τις διατάξεις των άρθρων 63, 72, 73, 74Α και 75 του Ν. 
3852/2010, όπως έχουν τροποποιηθεί και ισχύουν,

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι     Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α 

ΠΑΠΑΕΥΣΤΑΘΙΟΥ: 

ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ: 

ΠΑΠΑΕΥΣΤΑΘΙΟΥ: 

ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ: 
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Εγκρίνει την υποβολή αιτήματος για την πρόσληψη επτά (7) Πτυχιούχων Φυσικής 
Αγωγής ΠΕ Φυσικής Αγωγής/ΠΕ Φυσικής Αγωγής  για την υλοποίηση των 
προγραμμάτων «Άθληση για όλους» περιόδου 2024 – 2025 στο Δήμο Καλαμάτας, 
προσωπικού ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου σύμφωνα με τις διατάξεις του 
άρθρου 29 του Ν. 4151/29.4.2013,  

τα κριτήρια επιλογής των υποψηφίων και ο καθορισμός της σειράς κατάταξης 
αυτών καθορίζονται βάσει του Οργανωτικού Πλαισίου Προγραμμάτων και 
Εκδηλώσεων Άθλησης για Όλους (ΦΕΚ 461/14-2-2020),  

για την κάλυψη της δαπάνης μισθοδοσίας του υπό πρόσληψη προσωπικού υπάρχει 
επάρκεια πίστωσης και  έχουν εγγραφεί στο δημοτικό  προϋπολογισμό, οικον. 
έτους 2024, οι σχετικές πιστώσεις  
• ΚΑ 15.6041.05 με τίτλο «Τακτικές Αποδοχές Λοιπού Έκτακτου Προσωπικού» 

και 
• ΚΑ 15.6054.05 με τίτλο «Εργοδοτικές εισφορές ΙΚΑ Λοιπού Έκτακτου 

Προσωπικού»

ενώ ανάλογες πιστώσεις θα εγγραφούν και στον δημοτικό προϋπολογισμό οικον. 
έτους 2025 για την απασχόλησή τους,

σύμφωνα με όσα αναφέρονται στην με αριθμ. πρωτ. 48682/06-06-2024  
εισήγηση του Αυτοτελούς Τμήματος Αθλητισμού του Δήμου Καλαμάτας η οποία 
καταχωρείται αναλυτικά στο ιστορικό της απόφασης αυτής. 

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού, το οποίο πρακτικό στο σύνολό του 
υπογράφεται όπως ακολουθεί :

Η ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΑ ΜΕΛΗ

Βασιλόπουλος Αθανάσιος 1. Καραγιάννης Ανδρέας

2. Κουμάντου Παναγιώτα (Πιπίνα)

3. Κουτραφούρης Βασίλειος

4. Μαρινάκης Σαράντος

5. Τζαμουράνης Βασίλειος

6. Φάβας Γεώργιος

7. Χανδρινός Σπυρίδων

Ακριβές Απόσπασμα
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ Π. ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ
(ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ)
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